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Артём Войтенков: Евгений Алексеевич, на прошлых выходных прошёл в Питере международный экономический форум. Вы там были. Какие у вас ощущения, какие мысли после этого форума? Что вы можете сказать помимо официальной части, которую люди знают, что там политики встретились, поговорили, разошлись. А что…

 

Евгений Фёдоров: Во-первых, надо понимать, что такое этот форум. Форум этот и подобные, это, как правило, такие семинары по обучению российских чиновников в области экономики, обычно, выполнять приказы внешнего управления. То есть, это просто колониальный такой тренинг, натаскивание колониальных чиновников обеспечивать колониальное функционирование экономики. Если вы посмотрите, что главное в содержании форумов, кроме пленарного заседания, это такие вот специальные круглые столы, обсуждения, совещания, которых обычно в рамках форума сотни. Это, как правило, в чистом виде натаскивание на управление. Вот как проводит фирма какая-нибудь обучение своих региональных сотрудников, обучая их, центральный офис фирмы, вот так и здесь - характер форумов.

 

Пленарное заседание – немножко другой формат, но в принципе - то же самое. Я бы сказал, что этот форум существенно отличается из-за санкций, которые в отношении России. Там этот метод школы для колониальных чиновников, он не так сильно выпукло работал, как предыдущие форумы. Я участвую во всех форумах за последние семь, восемь лет.

 

Самое главное, так получилось, что фактически президент именно там объявил, я бы это назвал, защитную войну американской колониальной империи. Именно там, на форуме он заявил, что однополярный мир прекратил своё существование. Понятно, что это пожелание, потому что, тут же в ответ однополярный мир начал с утроенной силой бомбить граждан Украины на территории Украины, чтобы показать, что вот он - материален, его можно пощупать, и даже от него можно умереть.

 

Но, по крайней мере, на уровне таком это было чётко выставлено. И даже до такой степени это звучало сильно, что через два дня Обама специально эту же тему поднял уже на встрече с американскими военными, где он заявил, что никакого конца однополярного мира, как он сказал, американской империи, не предвидится. Что она будет жить сотни лет. Напоминаю гитлеровскую терминологию – "тысячелетний Рейх". И дал команду: приезжал замминистра обороны на Украине активизировать карательную операцию, чтобы показать в том числе, и Путину, и России, что вы это слишком рано однополярный мир хороните, вот он - сегодня он бомбит в восьмидесяти километрах от Москвы, завтра будет бомбить в Москве. Он сам себя хоронить не собирается.

 

Кроме того, я хотел бы сказать, в рамках экономического формата. В своё время мы очень активно обсуждали историю, когда американцы вот-вот прекратят использовать вот эти мировые механизмы, которые позволяют им собирать дань. Помните, вот этот спор конгресса с президентом США по поводу внешнего долга. Я хочу сказать, что американцы этот раунд в чистом виде выиграли, всухую.

То есть, они на сегодняшний день победили:

- И у них сегодня проблема долга не стоит.

- Проблема отношения конгресса и президента не стоит.

- Они обеспечили свои пятьдесят процентов мирового потребления колониального сбора.

 

И я думаю, что даже будут наращивать это за счёт военной компоненты. О чём мы раньше с вами и говорили. То есть, мы тогда говорили, что американцы либо перейдут в военную компоненту мирового управления, либо, им придётся отступать. Соответственно, у них получился баланс сил: они перешли к военной компоненте управления, они несут победные наступления в военной компоненте. То есть, реально, весь мир запугивается. Не только Россия, но и те же Германия, Франция, Англия, Китай. Китаю Обама вообще объявил, что он с ним будет вести войну, если Китай будет плохо себя вести. Это типичная колониальная риторика, абсолютно в стиле последних тысячи лет, которые демонстрируют колониальные державы. Кстати, то же самое американцы сказали, они через запятую поставили: "Китай и Россия, если вы будете себя плохо вести, мы будем вас бомбить". Воевать, значит, бомбить. Война без бомбёжек не бывает. То есть, совершенно чётко и однозначно было заявлено.

 

Я не знаю, почему у нас люди, получив эту информацию (понятно, что у нас СМИ всё это искажает), не увидели в ней обыкновенный сленг разговора начальства с холуями, с рабами. Но это однозначно. То есть, Путин говорит "конец однополярному миру", Обама, через два дня – "никакого конца, ещё посмотрим, кто тут будет из желающих кончить однополярный мир, нами повешен, расстрелян и посажен". Вот такой вот простой разговор, начавшийся на экономическом форуме.

 

И ещё один момент на этом форуме я бы обозначил. Там впервые, в виде так называемой дискуссии, где Глазьев, Якунин, Чубайс участвовали. Наверное, вы заметили (СМИ обратили на это внимание) - впервые появилась какая-то попытка, на каком-то более-менее высоком уровне (меня, например, туда, на эти форматы бы не пустили) заявить о необходимости двигаться в сторону национальной экономики. То есть, в сторону ликвидации колониальной системы эксплуатации России. И в лице Глазьева, Якунина, которые начали об этом как-то постепенно говорить.

 

А логика очень простая. Колониальный мир от не колониального отличается совершенно чёткими вещами сегодня.

- Есть международные валютные резервы – это колония.

- Нет международных валютных резервов – не колония.

Либо суверенная страна, либо метрополия. Вот простая такая формула, которая идёт сквозняком через всю экономическую модель мира. И об этом там аккуратно заговорили Глазьев с Якуниным. То есть, это довольно очевидные вещи. Потому что, если у вас международные валютные резервы, значит, вы осуществляете эмиссию национальной валюты через биржу. То есть, вся ваша энергия нации направлена на поддержку иностранной экономики и покупку иностранной валюты. Соответственно, у вас высокие процентные ставки, как в России, Базель-3, как в России, и полная стагнация национальной экономики, иначе, как только через исключение иностранных инвестиций. Значит, сколько нам американцы дают денег на строительство заводов, вот столько у нас будет экономический рост. Не дадут иностранных инвестиций, то рост будет нулевой, потому что, полностью запрещена национальная инвестиционная система. Все деньги, которые должны идти на развитие, все идут в виде дани США. Вот такая простая система, которая работает довольно однозначно. И на форуме об этом немножко заговорили - это уже хорошо. Хотя, это очевидные вещи, чтобы делать такое великое открытие.

 

Артём Войтенков: Почему тогда нам разрешают американцы армию такую, столько денег на армию тратить?

 

Евгений Фёдоров: На какую такую армию? Во-первых, кто вам говорит, что разрешают? Как только Путин заявил, что он собирается увеличить финансирование армии, тут же было заявлено, что это неправильно, нехорошо, и это делать не нужно. Увеличилось финансирование, но не так системно, мощно, как вы говорите. То есть, армия стала, конечно, получше, она модернизируется, но это не на порядки.

 

Артём Войтенков: Большие деньги, кстати.

 

Евгений Фёдоров: Я понимаю, что большие, но это не на порядки. Короче, советский хлам заменяют на более современное оружие. Чтобы у нас не было такой армии, как на Украине, где вообще, только советский хлам.

 

Артём Войтенков: Который ещё и не обслуживается.

 

Евгений Фёдоров: Армия, извините меня, и в колониях даже разрешается иметь какие-то части. Даже после войны Германии разрешили иметь сто тысяч, или даже двести тысяч солдат, по условиям капитуляции. Разрешили иметь полицейские части. Японии разрешили после капитуляции иметь силы самообороны. То есть, невозможно функционирование даже колониального государства без какой-то военной силы.

 

Кроме того, ещё раз говорю, это не прямая система такая, что запрещают армию, или не запрещают армию. Это тоже выстраивается в системе борьбы. Американцы управляют же не через наличие у нас армии. А представьте, на Украине была бы сейчас мощнее армия? Да она бы сейчас разбомбила этот Донецк и Донбасс ещё вчера. Поэтому, крупная армия, это не значит плохо, с точки зрения американской колониальной администрации. Важно, чья это армия, на кого она будет работать при необходимости. Вот, на Януковича, когда они дали команду, армия объявила нейтралитет и обещала его сбить в лице пограничной службы. А как только туда пришли преступники, фашисты, в виде госпереворота, армия тут же им присягнула, и начала долбить своих граждан с превеликим удовольствием. И что? Ну, есть армия. Это иногда плохо, что есть армия, я бы так сказал, в некоторых исторических условиях.

 

Артём Войтенков: Вот интересно, сейчас у нас какие-то успехи идут, военные учения, хорошее вооружение поступает, гранатомёты хорошие. Всё лучшее в мире считается, вот эти образцы наши, они лучше зарубежных.

 

Евгений Фёдоров: В чём-то лучше, в чём-то хуже.

 

Артём Войтенков: Для радиолокационной борьбы "Хибины", который вырубил американский эсминец, и потом наш самолёт над ним сделал двенадцать заходов, хотя ему было приказано сделать два или три. Он от себя добавил, лётчики от души. Тем не менее, получается, это же не сегодня было сделано, это всё было сделано во времена Сердюкова, министра обороны. Это помните, к нашему разговору, что Сердюкова начали мочить со всех сторон. Это же всё было заложено и сделано при Сердюкове.

 

Евгений Фёдоров: Мы с вами в своё время договорились, что о Сердюкове ничего не говорим. То есть, Сердюкова мы не обсуждаем по целому ряду соображений. Думаю, что реформа Сердюкова и личность Сердюкова будет установлена в более поздний срок. Сейчас мы просто не готовы его реально обсуждать.

 

Много было, многие вещи готовились. Совершенно не обязательно, то, что кажется настоящим, является настоящим. Кроме того, мы в своё время говорили: средства массовой информации – это откровенная иностранная пятая колонна, в России, как система. Поэтому, для меня позиция, которую формируют средства массовой информации, скорее, это - показатель заинтересованности США видеть какие-то события в России в том или ином цвете, чем реальное отражение ситуации. Потому что наши СМИ – это спектакль. Вы же не ждёте от спектакля, что он будет говорить правду. Вы ждёте от него хорошее показное выступление, от спектакля.

 

Ни к какой информационной политике наши СМИ отношения не имеют.

Вот давайте, например, проведём лёгкий анализ работы наших СМИ в контексте, допустим, событий на Украине.

 

Артём Войтенков: Давайте.

 

Евгений Фёдоров: Там идёт реальное уничтожение людей. Некоторые наши каналы, и многие приветствуют, действительно показывают, что там люди уничтожаются. Это я имею в виду Вести, Первый канал, многие каналы. А вы не задумывались? То, что они показывают - это правда. Это конечно, хорошо, что они заговорили более-менее языком... Могли бы вообще ничего не говорить. Украинские не говорят, а вот наши говорят. Это правда, это хорошо. Но, когда правда только часть, то мы понимаем, что - где вторая часть? Вот что не говорят наши СМИ? Что они говорят про Украину, мы знаем. А что наши СМИ про Украину не говорят? Вы не задумывались?

 

Артём Войтенков: Я думаю, они много чего не говорят.

 

Евгений Фёдоров: Самое главное: они не говорят причины и формата событий, которые происходят на Украине.

 

Вот они, например, говорят:

- Украинская армия провела карательную операцию.

- Украинская авиация что-то там отбомбила.

- Украинские танки открыли огонь на мосту.

 

С точки зрения даже самих СМИ, когда СМИ знают, что там госпереворот, нельзя называть карательные части путчистов, то есть бандитов, армией государства. Потому что, вот вы призывник, одно дело, что вас призывают в банду (пришла повестка), другое дело, что вас призывают в армию. Так вот, наши СМИ говорят, там воюет армия. Но там воюет не армия. Там воюют вооружённые части путчистов, то есть, бандитов. А это совершенно две большие разницы.

 

А теперь, для меня важно - а почему это наши СМИ говорят?

А я вам отвечу, почему. Потому что, в стратегическом плане, для американцев это уже двадцатая или двадцать пятая оранжевая интервенция. Они всё просчитали. Их задача устроить войну на территории России. И пушечным мясом, в том числе, будет распропагандированное население Украины. Значит, им надо что сделать?

 

Им надо говорить нам, что с нами, с гражданами Украины, с русскими, которые живут на территории Украины, воюет украинская армия. А это же не правда. Её же посылает в бой не украинская власть, которой нет, её посылает американская власть, то есть, интервенты. Понимаете разницу?

 

И когда об этом не говорят, то вся справедливая энергия возмущения граждан России, которые видят каждый день на экране, как действительно убивают сотни людей, детей, женщин, бомбят мирные города, она направлена не на интервента, не на американцев. Эта энергия направлена на украинские власти, что неправда, и украинский народ, который автоматически за этим стоит. И цель очень простая. Американцы играют здесь вдолгую - им нужна Украина в качестве военного объекта для вторжения в Россию. В тех или иных вариантах. И они, благодаря нашим ведущим информационным ресурсам, обеспечивают этот тренд. Я же понимаю, какая в этой шахматной партии идёт игра.

 

Поэтому, то, что они говорят правду, и хорошо говорят одно, и не говорят другое, в этом и есть игра американцев через пятую колонну в российских СМИ. И обратите внимание - пятая колонна распространяется на все основные российские СМИ. Не только на "Дождь" и "Эхо Москвы", про которые раньше говорили, а на все. Только с учётом сегодняшнего гибкого формата, они ведут такую полуправдивую политику подготовки войны России с Украиной. Понимаете? Это не значит, что не надо это показывать. Это значит, что надо объяснять правильно то, что показывают. А вот это им запрещено. И вот здесь у них не просто нет информации.

 

Они же не говорят, что это американцы ведут обстрелы Славянска, Донецка, Луганска, и так далее. Хотя ведут американцы, потому что, они дали команду. Кто дал команду, тот и воюет. Не тот, кто с оружием в руках ходит: наёмник, или кто-то, или срочник, про которого наши же СМИ говорят, что это украинская армия. Наши же, которые, как бы, которые должны быть на стороне правды. То есть, это сознательное искажение информационного поля для целей подготовки вторжения в Россию.

 

И раз уж мы затронули украинский аспект, я вам хочу сказать ещё одну вот такую мысль. Не секрет, что там воюют, в том числе, и добровольцы из России.

 

Артём Войтенков: На чьей стороне?

 

Евгений Фёдоров: Добровольцы из России? Ну, конечно же, наёмники из России воюют на стороне Соединённых Штатов Америки. А добровольцы из России воюют, защищая свои семьи, потому что, очень много смешанных семей, своих родителей, которые выходцы с Украины, матерей, и так далее. Но это не так и мало. У меня такой вопрос. Это люди, действительно герои России. Важно быть не только героем, но и понимать процесс, в котором ты участвуешь. Каким образом? У меня уже вопрос к героям, по настоящему героям России, которые там воюют в том числе. Каким образом они видят победу на территории Украины в условиях пятой колонны в Российской Федерации?

 

И фактически, карательная операция, которая сегодня проходит на территории Украины, проводится совместно

- Российской колониальной властью, с которой пытается бороться Путин, у него не получается. Которая обеспечила жёсткую границу и специальный режим, и не оказывает поддержки, ни точечными ударами против крупной техники, ни бесполётными зонами, ни другими методами.

- И американскими карательными подразделениями, в том числе, состоящими из украинских граждан, которые воюют с этими же нашими людьми.

 

Там довольно много наших добровольцев. Если бы эта энергия вначале была направлена на ликвидацию пятой колонны в России, тогда на Украине могла бы быть победа.

 

Артём Войтенков: Я понимаю, но это очень сложно.

 

Евгений Фёдоров: Сложно. Тогда некоторые люди, к сожалению, погибнут, не достигнув своей цели. Мне горько. Можно было вначале решить проблему энергии, которая туда направлена, русской энергии, которая сейчас там сражается вот столько, чтобы решить проблему пятой колонны в России. Откровенно говоря, там несколько сотен, может даже тысяч человек. С учётом их энергии, силы, возможностей, авторитета, это где-то сто, двести тысяч человек можно было бы организовать, например, постоянно действующую команду в Москве в поддержку Путину по изменению конституции. Причём, мирно, не надо для этого свою жизнь тратить.

 

Просто я вижу как направлена энергия. Эта энергия сейчас уничтожается там. Она не идёт на освобождение России. Без освобождения России, решить проблему на Украине не получается. То есть, там её не хватает. Потому что, американцы, реально: против жителей Украины воюет весь мир в лице карательных подразделений Соединённых Штатов Америки. Как в своё время гитлеровская Германия объединила полмира, когда вела карательные операции на Украине.

 

Я хочу сказать, что решения, которые там приняты настоящими российскими патриотами, были частичны. Если часть бы этой энергии была бы направлена на решение проблемы пятой колонны в России, там бы просто, на Украине, не было бы и убийств. Потому что, американцы бы не стали проводить карательную операцию.

 

Мы же с вами понимаем, что Россия предала Украину, как государство. Это же очевидная вещь. Что, какие-то сомнения у вас есть? Вот есть два государства: украинское и российское. Российское государство предало украинский народ, и себя, и свой народ тоже, потому что, следующий удар интервента (они же не с Украиной борются, с Россией) будет по России.

 

Теперь можем расшифровать - почему предал:

- Потому что работают санкции.

- Потому что работают американцы с пятой колонной.

- Потому что умеют этими процессами манипулировать и управлять.

 

Я вам ещё больше того скажу. Наши герои, которые сейчас там погибают, и добровольцы из России, они потом ещё будут преследоваться российской правоохранительной системой, чтобы было понятно.

 

Артём Войтенков: Скорее всего, так и будет, да.

 

Евгений Фёдоров: Это же американский сценарий.

Значит, вопрос: "Предало ли российское государство Украину, и себя, и русских?"

Ответ: "Конечно, предал ещё тогда, в 91-м году".

 

Сейчас мы просто видим этот путь предательства. Путин пытается поменять ситуацию. Теперь вопрос: "А почему у него не получается? Почему?"

Мощная пятая колонна в России, манипулирование американцами.

 

А как это делают? Очень просто.

Путин хотел на Украину вводить войска? Даже получил разрешение. Хотел. Дальше очень просто. Американцы надавили на власть в России, на олигархов, на чиновников. Чиновники пришли к Путину, и сказали: "Не получается, или нельзя, или всё плохо, или ещё что-то".

 

Артём Войтенков: Колёса отвалились.

 

Евгений Фёдоров: Да. Вот, всё. В результате государственный потенциал России в плане взаимоотношений с Украиной был парализован. Россия предала Украину. И я теперь уже могу на сто процентов, как аналитик, я знаю, что следующий удар будет по России. Такой же. То есть, если это работает, если можно, с согласия российского правительства, бомбить людей русских на территории Украины, у меня к вам вопрос: "А можно ли с согласия российского правительства, в этом случае, бомбить граждан России в России?"

 

Артём Войтенков: А чего ж нельзя-то?

 

Евгений Фёдоров: А какая разница? Разницы никакой нет. То есть, методика работает. Американская методика интервенции через опору на пятую колонну работает. Не решив проблему пятой колонны, мы не решим проблему ни Украины, ни России.

 

Артём Войтенков: Это очевидно. Это было очевидно ещё после Крыма.

 

Евгений Фёдоров: Я понимаю. Вам очевидно. Очевидно НОДовцам, которые разбираются. У меня вопрос другого характера. Я же задал другой вопрос. Почему это не очевидно тысячам, или сотням добровольцев, в том числе граждан России, которые воюют за свободу Украины там, и за свои семьи?

 

Артём Войтенков: Слушайте, люди разные: одни занимаются одним, другие другим. У одних одни раздражители…

 

Евгений Фёдоров: Я о другом. То есть, вы мотивированы на защиту своей страны. Вы готовы даже взять оружие, чтобы её защищать.

 

Артём Войтенков: Большинству людей это проще.

 

Евгений Фёдоров: Нет, ну извините, проще, но вы не достигнете результата. Вам же нужен не процесс, а результата, наверное, да? У вас же нет желания просто умереть за Родину, просто так. Вы же хотите умереть, если уж умирать за Родину, то с результатом, с освобождением? Или нет?

 

Артём Войтенков: Хотелось бы, освобождение и не умирать.

 

Евгений Фёдоров: Я понимаю, это лучше всего. Так вот вариант НОДа: не умирать точно и освобождение. Потому что, вариант НОДа политический. У меня вопрос, почему эта энергия, а я ещё раз говорю, на Украине энергии столько, что спокойно можно провести в Москве сто, двести тысяч постоянную систему митингов и давления в помощь Путину на власть, с целью реформирования в сторону восстановления суверенитета. А сюда энергия не идёт. Кстати, во многом это вызвано и профессиональной работой американцев в пятой колонне по линии СМИ. То есть, людям сознательно пудрят мозги. Но одно дело, пудрят людям мозги, которые сидят под пивко у телевизора и рассматривают украинские события, как такое шоу кровавое, но интересное. Бежит по вечерам домой, чтобы посмотреть, сколько там ещё людей перебили, и как самолёты стреляют по мирным жителям. Есть такие. А другое дело, для людей патриотических, которые с оружием в руках готовы защищать Россию, Украину от иностранных интервентов. Это вообще разная логика. То есть, энергия на защиту у него есть, но понимания, как защищать, у него нет.

 

Артём Войтенков: Слушайте, понимания многого у многих нет, изначально вообще.

 

Евгений Фёдоров: Это трагедия, понимаете? Это трагедия. То есть, у российской нации есть способ защититься, есть желание защититься, есть энергия защититься – мы это видим. Но нет мозгов, чтобы эту защиту сделать.

 

Может мы говорим о каких-то вещах совершенно новых? Вот Фёдорову можно верить, а можно Сидорову верить, а может Петрову можно верить. Не надо Фёдорову верить. Вот, я взял, вчера зашёл, и просто купил обыкновенные учебники истории для старших классов. И когда мы эти учебники смотрим, то вся квинтэссенция мировой истории, это конкурентная борьба и войны. То есть, по-другому и не могло быть.

 

В сегодняшней жизни это просто:

- 2014-й год очередная война, в данном случае, Соединённых Штатов Америки, мировой колониальной империи, и подавление сопротивлении колонии под названием Украина и Россия. Просто строчка и всё.

- Пошёл пятнадцатый год, и там другая строчка, такая же.

- Семнадцатый год, такая же.

- Восемнадцатый.

 

Весь учебник истории из таких строчек и состоит. Значит, ну тут нужно быть совсем человеком, не умеющим сопоставлять элементарные факты, чтобы рассматривать сегодняшние события не так, как они были всю историю человечества. Сегодня идёт обыкновенная война, стандартная, тысячная, стотысячная, есть мелкие стычки, миллионная война. И в этой миллионной войне, с теми же целями - уничтожают русский народ успешно. Потому что, мы видим по Украине, что это делается успешно. Потому что, у русского народа нет пятнадцати минут, чтобы просто прочитать учебник собственной истории, которой тебя учили в школе, когда ты там учился. Да, у тебя есть время и силы взять автомат и защищать свою Родину, но у тебя нет пятнадцати минут сопоставить факты.

 

Артём Войтенков: Ну, не все люди такие.

 

Евгений Фёдоров: Я понимаю, не все. Но с точки зрения учебника истории, процесс, который идёт, имеет тоже чёткое название. Процесс называется – предательство российским народом своей страны, причём, это речь идёт о 91-м, 93-м, и сегодняшнем, Украины, и самого тебя. А что полагается, согласно учебнику истории, предателям?

 

Артём Войтенков: Ничего хорошего не полагается.

 

Евгений Фёдоров: Полагается смерть. Мы сегодня наблюдаем обыкновенный исторический процесс - смерти предателей, предавших свою страну в 91-м году. Вначале на территории Украины. Я сто процентов уверен, потому что, я вижу, что по-другому тут нет ничего. Следующая будет смерть на территории России. В таких же, а думаю, что на порядок больших масштабах. Но это - плата за предательство. Никогда не задумывались об этом? Вот в историческом ключе, это плата за предательство. Мы видим героизм с предательством, но в сумме это всё – плата за предательство.

 

Артём Войтенков: Знаете, вы с одной стороны, говорите вроде бы правильно, с другой стороны, я постоянно получаю письма от людей, которые говорят: "Мы не предавали, мы не предавали, нас обманули".

 

Евгений Фёдоров: Пятнадцать минут почитать учебник истории. Тоже обманули? Кто обманул? Если ты хочешь, чтобы тебя обманули, тебя обманут. Если ты не хочешь, чтобы тебя обманули, ты найдёшь время и почитаешь.

 

Артём Войтенков: Посмотрите. Давайте пример возьмём. Вот армии, где генералы были предателями, были?

 

Евгений Фёдоров: Были.

 

Артём Войтенков: Генерал даёт приказ солдатам. Он же видит общую картину. Он даёт приказ солдатам отступать, куда-то двигаться. Солдаты не понимают, чего они делают. В общей картине. Они получили приказ. Они не понимают, что они уже совершают предательство.

 

Евгений Фёдоров: С точки зрения истории, где поколения людей, это просто двадцать пять лет - это не важно. Внутри страны, которая предала, народа, который предал, есть большие предатели, в виде генералов. Есть ведомые предатели, в виде солдат, о которых вы говорите.

 

Но всё это исторически будет описано.

Строчка, 14-й год - миллион человек уничтожено в результате предательства. Всё. Поехали дальше. Вот так это будет написано. Там не будут разбираться в психологических исканиях и мучениях человека, который оказался предателем в силу решения начальства. Не будут так разбираться, согласитесь. Я же сейчас говорю с этих позиций.

 

Я в данном случае-то подхожу абсолютно беспристрастно. Я понимаю, как аналитик, что через цепь предательства, и неумную линию, которую, как вы говорите, кто-то не может разобраться, или ещё что-то, мы получаем процесс ликвидации Украины.

 

Два там варианта есть.

- Первый вариант (мы об этом уже говорили много раз) - это освобождение Украины восставшим народом против иностранных интервентов, Донецк и Луганск.

- Второй вариант - это с помощью предательства России, российской власти, вернее, пятой колонны в российской власти, которая является основой российской власти, активизированной и раскрученной Соединёнными Штатами Америки, которая её использует, произойдёт зачистка и уничтожение всех сил национального сопротивления на территории Украины.

 

Что будет дальше?

 

Артём Войтенков: Дальше к нам пойдут.

 

Евгений Фёдоров: Ну, посмотрите, если можно бомбить, и американцы говорят: "Молодцы, бомбите. То, что вы бомбите, это нормально". Ну для них это нормально, действительно. Они же не считают ни украинцев (даже на бумаге), ни русских, за людей. Они рассматривают это как бомбёжка коренных жителей Америки, например. Они же не люди там, можно их уничтожать. Или бомбёжку коров. Вот летит самолёт и стреляет по коровам. Ну и ладно. Это их такой психологический тренд.

 

Фашизм, это системный институт англосаксонского мира для целей обеспечения колониальной империи и господства над другими народами. Это исторический институт. Он просто востребуется, когда он нужен. Вот он сейчас нужен американцам, они его востребовали. Что произойдёт, после того, как будут перебиты? Ясно, что у нас телевизор ещё завирает в плане численности потерь. Перебиты там десятки, сотни тысяч людей на территории Украины, и сопротивление будет подавлено, просто мёртвая земля. С помощью бомбёжек, тяжёлой артиллерии и всего остального. Они же не наступают, люди, которые защищают Донецк и Луганск. Значит, если ты не наступаешь, тебя подавят.

 

Потому что, рассчитывать на то, что американцы вдруг станут гуманно относиться, допустим, после седьмого числа, после инаугурации Порошенко. Я смотрю телевизор, ведущие каналы, которые, как бы говорят правду, и мне смешно. Они всерьёз от Порошенко ждут действий. Он попка. Если он будет неправильно себя вести, американцы тут же его поменяют на какого-нибудь Сидорова, даже фамилию не спросят. От него ничего не зависит. Ожидать от него действий, это бессмысленная история, если ты не понимаешь логику событий, не понимаешь, как там всё происходит. Это просто бургомистр на оккупированной территории. Плохо себя ведёшь, тебя замещают на другого. Не Порошенко будет, а Тимошенко. Не Тимошенко, и ту кончат, - Петров, Сидоров, кто угодно. Поэтому нет смысла чего-то ждать.

 

Ставка сделана очень простая.

Недоразвитые - я цитирую договор с Украиной, официальный сленг американцев, - должны быть уничтожены. Это отличный возник повод. Они сопротивляются, мы их замочим физически. При этом, мы запугаем немцев, европейцев в целом, китайцев, и укрепим пятую колонну в России. Что это означает? Поражение на Украине означает точно так, перегруппировав силы, может быть, на это понадобится годик, в следующем году будет такое же вторжение в Россию. Готов президент. Его фамилия. Там они Порошенко назначили, у нас знаете кого?

 

Артём Войтенков: А вы знаете?

 

Евгений Фёдоров: Конечно, они и не скрывают. Американцы же, они же ребята простые. У них всё работает, зачем им скрывать?

 

Артём Войтенков: И кого же?

 

Евгений Фёдоров: Ходорковский. Он уже назначен. Осталось только привести в Москву пять тысяч боевиков, дать команду чиновникам во власти, открыть ворота города, как и в Киеве. Никто же это не анализирует, дурак и а же все включили. Дать команду: открыть ворота в городе. Пять тысяч помашут руками, испугают, те же украинцы, кстати, русскоговорящие, вполне достаточно. Всё, чиновники открыли ворота в городе, сдались, перепугались, якобы, все разбежались, и в результате военного переворота спокойно назначается господин Ходорковский.

 

Задача Ходорковского будет, ликвидация российской государственности, ту, которая была поставлена ещё в девяностые годы, она была просто недобита, и значительное сокращение численности русского населения на территории России. Ликвидировать исторического врага. Американцы об этом подробно говорят, их начальники всё это сказали, в бумагах прописали, в документах обозначили, процесс пошёл.

 

Я ещё раз говорю, к тому.

Люди, которые на Украине, в том числе граждане России, настоящие патриоты, они, не решив проблему пятой колонны в России, не решат проблему ни на Украине, ни защиты собственно России.

Вот такая простая формула. И эта формула работает.

 

Артём Войтенков: Да. Но другой вопрос, что до этого додуматься ещё надо.

 

Евгений Фёдоров: Кому?

 

Артём Войтенков: Людям.

 

Евгений Фёдоров: Каким людям? В концлагере додумают.

 

Артём Войтенков: Нет. В концлагере будет поздно.

 

Евгений Фёдоров: Ну, это их проблема. Что вы думаете, американцев беспокоит проблема, когда там, в России кто-то что-то додумает?

 

Артём Войтенков: Нет, их, конечно, это не беспокоит.

 

Евгений Фёдоров: Так это ваши проблемы, что вы там…

 

Артём Войтенков: Поэтому они и работают так и по СМИ, и по всему. Меня очень удивило, что стали по Украине показывать, ещё тогда майдановские, кстати, новости, достаточно правдиво. Конечно, тоже не всё показывают.

 

Евгений Фёдоров: Потому что задача - развернуть. Я вам приведу пример начала Первой Мировой войны. В 14-м году, в самом начале, были проведены карательные рейды по границам России и Германии, там, где Польша с Германией соприкасаются. Для чего? Они не хотели воевать. Монархия – родственники. У половины родственники в Германии. Не хотели воевать.

 

Значит, чтобы раскачать пожар Первой Мировой войны, необходимо было цинично поссорить народы. Это было сделано. Были посланы специальные отряды (есть исследования), которые просто головорезы, которые на границах просто вырезали: и справа, и слева. Были посланы отряды и со стороны немцев, и со стороны России. Это было решение сознательное русской армии, кто там командовал при царе. Иначе не получалось войны. Ни у кого не получалось. И эти отряды, уже запустив ужасы первых дней войны, запустили собственно ненависть и всё остальное.

 

Здесь та же история. Это просто технология. У нас технология масс-медиа, в которой участвуют российские информационные ресурсы для целей подготовки войны на территории России, вторжение через Украину. Всё просто, как дважды два, как всегда, как здесь написано, как всегда во всех войнах, только в тех или иных формах. Ничего нового.

 

Артём Войтенков: Да, но, как бы с одной стороны ничего нового, но это же понять нужно, осмыслить. А людей осмысленных как-то не выращивают, и не воспитывают, кстати.

 

Евгений Фёдоров: С точки зрения американцев, это неважно, это ваши проблемы. Если вы потеряли чувство самосохранения, или инстинкт самосохранения - это ваши проблемы. Значит, вас легче будет убить, и убийца будет доволен этим обстоятельством.

 

Артём Войтенков: Да.

 

Евгений Фёдоров: Всё в порядке. В данном случае у меня другое. Вот смотрите: мы впервые получили, я третий раз обращаю на это внимание.

Мы впервые получили большой слой людей в России, которые патриотические, которые готовы умирать за Родину, но которые не знают, или не умеют, или не понимают технологию этой войны.

 

И НОД пытался это раскрыть. НОД существует уже два года. Пытался показать эту технологию, пытался объяснить, что наступать, или освобождать Украину, имея сзади предателей в российской системе власти, которые тебя же и замочат. Это - не получилось. Но вопрос в том, что те люди, которые патриоты, мы их ждём в России. Я понимаю, что они сейчас, если негативные события на Украине будут развиваться, а скорее всего, они будут развиваться в негативном сценарии, часть из них, которые не будут там расстреляны, они вернутся.

 

Потому что, американцы там осуществляют систему полных зачисток, окружают населённые пункты, и полностью всех вырезают. Мы это видим на примере Лимана. Это же не случайно показано было. То есть, они окружают мятежные города, придушивают их, обстреливают артиллерией и авиацией, потом заходят внутрь и всех вырезают. Вот такая простая тактика, отработанная многократно.

 

Для этой тактики, пробить её может либо вмешательство России в виде точечных бомбардировок и бесполётной зоны, или передача тяжёлого вооружения. Других вариантов нет. Потому что, против тяжёлого вооружения и авиации вы с автоматами ничего не сделаете, даже если вас будет миллион. Но для этого надо решить проблему пятой колонны в России. Она не решена, значит, процесс пойдёт таким образом. Так вот, те, кто останутся, они вернутся в Россию. Но вопрос другой. Они вернутся в Россию с какими мозгами? Мы же их не видели в рядах митингующих НОДа ранее. Мы их увидели уже с автоматами на Украине.

 

Так вот, они в Россию вернутся, хотя бы половина из них. Половину там точно уничтожат американцы. Они вернутся с реальным пониманием ситуации? То есть, их смерть товарищей научит, или нет? У меня вот такой простой вопрос. Потому что, энергии даже половины этих людей достаточно, чтобы решить в России проблему пятой колонны, референдума, и восстановления конституции, и освобождения от американского управления, что позволит России даже без Украины защититься, и потом освободить Украину уже на базе этого движения.

 

Артём Войтенков: Слушайте, это тоже было просчитано, что не все будут думать и разбираться.

 

Евгений Фёдоров: Нет, я просто надеюсь, что украинская школа, которая работает по принципу, каждый второй за недальновидность подлежит расстрелу, приведёт к дальновидности оставшихся.

 

Артём Войтенков: Не знаю, не уверен.

 

Евгений Фёдоров: Значит, нас ждёт смерть. Но если расстрелами не научить здравому смыслу, тут уже ничего не…Это самый сильный учитель обычно был.

 

Артём Войтенков: Нет, ну тут будет всё направлено, а почему Россия не помогла, а Путин такой плохой.

 

Евгений Фёдоров: Да это плевать, куда всё будет направлено. Мы говорим о конкретных вещах.

 

Артём Войтенков: Нет, мы вот как раз говорим о тех вещах.

 

Евгений Фёдоров: Вам пропаганда скажет всё, что хотите.

 

Артём Войтенков: Вот, вот.

 

Евгений Фёдоров: Остаётся суть вопроса.

 

Артём Войтенков: Евгений Алексеевич, самая большая война в мире ни за какие-то там земли, ни за нефть, ни за воду.

 

Евгений Фёдоров: Самая большая война в мире за власть.

 

Артём Войтенков: За мозги.

 

Евгений Фёдоров: За власть.

 

Артём Войтенков: Вот если вы людям мозги промоете, они вам всё отдадут: и землю, и нефть, и власть.

 

Евгений Фёдоров: Артём, послушайте, это - метод. А самая большая война в мире, то есть, конкуренция наций, - за власть: одного коллектива одной нации над другими коллективами, другими нациями, только разной формы этой борьбы. Это всё пронизывает всю мировую историю именно эта борьба. Другой борьбы там нет.

 

И в этой борьбе есть разные методы.

Англосаксонский метод, это метод, так называемых, разных категорий. То есть, есть люди, цивилизованные, есть сверхнация, это как бы такие полубоги, и это как Гитлер говорил, как Обама говорил, и есть недоразвитые, туземцы, то есть, стадо, рабы. Технология рабов, это не люди. Уничтожение этих, которых девяносто процентов на земле, не является ни преступлением, ни нарушением каких-то законов. Они же не люди. В понимании англосаксов, людей на земле только миллион, остальные есть одомашненные животные. И они эту линию проводили всегда, это их технология государственного строительства исторического. Победа над Россией для них означает реализацию планов, которые заложены Обамой, Гитлером, Олбрайт, и другими. Это сейчас они как бы эти планы: они о них говорят, но масштабно их не реализуют. Если они уничтожают Россию, они их тут же запускают. Им не нужны никакие конкуренции. Зачем им эти конкуренции, среди животных?

 

Если кто-то думает в России, что в результате победы Ходорковского и американцев в России, он, допустим, сбежит куда-то там, в Швейцарию, и там будет спокойно доживать в заранее подготовленном доме, он тоже ошибается. Потому что, технологически, все будут зачищены. Ему там этот дом разрешают строить, пока есть Россия, как более-менее сопротивляющееся государство. Даже, я бы сказал, для этой цели.

 

Артём Войтенков: Швейцарцы уже тайну банковских вкладов нарушили.

 

Евгений Фёдоров: Это называется концлагеря, интернирование. Зачищены будут все. Там не будут смотреть: ты работал на американцев в России, или не работал на американцев в России. Зачистят всех. Но в данном случае речь идёт о мозгах. Энергия в России для сбрасывания внешнего управления есть, мы это видим по Украине. Проблема в том, что эта энергия не носит разумного характера.

 

Артём Войтенков: Так и я говорю: самая большая битва за мозги. Смотря, что туда вложить. За представления, за образ мыслей.

 

Евгений Фёдоров: Это просто здравый смысл. Это инстинкт самосохранения, это инстинкт выживания человека, и государства, и нации.

 

Артём Войтенков: Вот его и глушат.

 

Евгений Фёдоров: Согласен, что глушат, дебилизуют. Это да.

 

Артём Войтенков: А вот смотрите, сейчас у нас противостояние между нами и Западом всё больше обостряется. Генсек НАТО считает необходимым вернуть Крым обратно Украине.

 

Евгений Фёдоров: А руководство Англии считает необходимым расчленить Россию (четыре месяца назад говорили об этом) на несколько частей. Ну и что? Кэмерон, по-моему, говорил об этом.

 

Артём Войтенков: Он сказал, что…

 

Евгений Фёдоров: До Урала надо…

 

Артём Войтенков: Европейский союз.

 

Евгений Фёдоров: Да, правильно, ну и что. А Гитлер об этом говорил ещё раньше. Это их форма выстраивания геополитики мировой. Она была всегда такой.

 

Артём Войтенков: Да, но противостояние обостряется.

 

Евгений Фёдоров: Вы меня не услышали? Если они побеждают, американцы, почему это они должны отказываться от обострения противостояния? Почему Россия не поддержала Украину, предала её? Да потому что, она слаба. Потому что, Путину доложила пятая колонна, что мы тебе не разрешим ничего делать, что мы тут реально сильнее. Народ, отдельная роль народа. Где народ на улицах в поддержку Путина, и сбрасывания пятой колонны? Его нет. Это предательство народа. Потому что в России народ не захотел вписываться за свою Родину. Всё. Если Путин оказался в одиночестве, как носитель идеи защиты Отечества, о которой многократно говорил. Народ его не поддерживает, принял решение помереть, или умные, не умные, сознательные, не сознательные. Значит, что происходит? Американцы побеждают, интервенты, оккупанты побеждают. Почему им останавливаться надо? Вот вы бы на их месте остановились?

 

Артём Войтенков: Да нет.

 

Евгений Фёдоров: А они, почему должны остановиться? Они взяли Киев, сейчас возьмут Донецк, Луганск, дальше дранг на Москву. Всё как всегда. Ну, если граждане России распластались и сказали: "Берите нас, мы готовы умереть ради вашей великой европейской цивилизации". Всё, отлично. Ножи у нас заготовлены, концлагерей мы понастроим, какие проблемы?

 

Артём Войтенков: Сами понастроили.

 

Евгений Фёдоров: Да, всё в порядке. Поражение Луганска и Донецка означает резкое обострение, вторжение военное на территорию России. И если мы не защитили Донецк, Луганск, значит, мы не защитим Россию с таким народом.

 

Артём Войтенков: Вы считаете, что Россия должна вот прямо сказать, что мы вводим войска, мы помогаем.

 

Евгений Фёдоров: Нет, я совершенно о другом. Россия, это не запретили. Ей запретили, пятая колонна, у которой реальная власть в России, она просто пришла к Путину, и сказала: "Это делать нельзя". Всё так устроено, наши бизнесы там, наша система, мы там полностью выполняем приказы, это делать нельзя. Если будешь это делать, значит, мы объявим тебе импичмент, выгоним, или ещё что-то сделаем. Вот такой был простой разговор. В этой ситуации, если бы на улицах было, как во времена Крыма ещё несколько месяцев назад, хотя бы несколько сотен тысяч человек, это бы у них не получилось.

 

Сейчас они полностью парализовали российскую власть, всё нормально, американский план удался. Дальше всё пойдёт только по нарастающей. Я просто как специалист-аналитик, опять же опираясь на технологию исторического анализа, стандартного, из которого никогда не было отступлений, ни разу в истории человечества. Я и говорю, что идёт подготовка к карательной операции против России, в которой погибнут миллионы граждан России. Перспектива нескольких ближайших лет, может быть, уже на следующий год, даже скорее вероятность следующего года, начала, она очень высока, практически, там больше половины процентов.

 

Артём Войтенков: Вы говорили, 2014-й год будет бунт Путина против мировой…

 

Евгений Фёдоров: Он и есть, но он не удался.

 

Артём Войтенков: А, он провалился?

 

Евгений Фёдоров: А как вы считаете? Провалился. Путин говорит: "Введу войска". Но что такое ввести войска? Это высшая форма. Можно было объявить бесполётную зону, и всё: Донецк, Луганск бы справился.

 

Артём Войтенков: Бесполётную зону над Донецком и Луганском?

 

Евгений Фёдоров: Да, СС поставить вдоль границ, и сказать, что эта зона запрещена для полётов. Всё, проблема решена. Войск не надо вводить, и ничего не надо вводить. Это же побоялись. Побоялись, потому что, чётко же понимали, что это невозможно в системе реальной власти в России, когда отсутствует суверенитет. Приказ можно издать, но этот приказ повиснет в воздухе так же, как приказ снизить процентные ставки ЦБ, изменить тип экономики, майские указы, и многие другие приказы. Только в этой части не выполненный приказ означает отставку главнокомандующего, автоматически и полный хаос в стране, потому что, военная компонента уже пошла. То есть, это фактически сразу начнётся прямой путч, или военный переворот со стороны уже тех чиновников и военных, которые не будут выполнять такой приказ.

 

Артём Войтенков: То есть, либо туда, либо сюда. Им не останется…

 

Евгений Фёдоров: Вот такая простая система. Она вот так работает.

 

Артём Войтенков: А вот то, что было восемнадцатого мая, якобы оппозиции такой шумок?

 

Евгений Фёдоров: Слушайте, это всё не важно. Оппозиции нет. Оппозицию привезут. Это спектакль.

 

Артём Войтенков: Просто хочется понять, что восемнадцатого мая у них не получилось, потому что, они просто отменили это? То есть, был бы майдан в Москве…

 

Евгений Фёдоров: Я думаю, что они отменили, во-первых. Может быть, он не был такой масштабный, как они хотели.

 

Артём Войтенков: Там ведь никто не пришёл.

 

Евгений Фёдоров: Они отменили, команду дали. Раз никто не пришёл, даже те, которые получают за это деньги, это не все, но часть, то ясно, что была команда не приходить. Я думаю, что они просто получили команду от США, что это не надо, что и так всё хорошо идёт. Зачем засвечивать своих раньше времени? Смысла нет. И всё, и отменили это дело. Для американцев всё идёт как надо. На плечах побеждённой России на Украине они будут вторгаться в Москву. Ну, это азбука военного дела. Других вариантов нет.

 

Артём Войтенков: То есть, путч Путина провалился?

 

Евгений Фёдоров: Попытка Путина сбросить пятую колонну в России, изменить через Украину, скорее всего, провалилась. Ещё рано об этом говорить, но я думаю, что через несколько недель это будет понятно. Провалился, потому что, народ предал в очередной раз своё Отечество. Вот, всё просто.

 

Артём Войтенков: Вы так на народ всё время киваете, а народ-то…

 

Евгений Фёдоров: Потому что, ключ – народ. Убивать будут народ.

 

Артём Войтенков: Убивать будут народ. Народ всегда гоняют: народ иди туда. Народ идёт…

 

Евгений Фёдоров: Я понимаю. Вот вы человек из народа. Прилетела бомба, убила вашего ребёнка. Чтобы вы понимали связь явлений. Она убила вашего ребёнка, эта бомба, потому что, вы предали свою страну, а не потому, что это случайно прилетевшая из космоса боба. Это я вам сейчас говорю, как мышление логичное, если бы люди в Донецке, Славянске, где это происходит. Вы не захотели сопоставить эти факты, хотя о них, если вы в школе учили учебники истории, там всё это написано. Значит, это ваше решение на уровне отсутствия такового. Это не важно, по какой формуле, это всё просто. Это взаимосвязь явлений.

 

Артём Войтенков: Народом-то управляет всегда элита.

 

Евгений Фёдоров: Значит, народу пришло время умирать, что тут ещё сказать.

 

Артём Войтенков: Просто, когда элита даёт какие-то определённые знания, выращивая народ, неспособный думать, это одно, а когда…

 

Евгений Фёдоров: Я не пытаюсь никого оправдать. Я просто говорю об исторических фактах. Вот факты таковы. Значит, в этих фактах прекращается, в этом случае, существование русского тысячелетнего народа и государства, вот и всё.

 

Артём Войтенков: Очень печально всё это.

 

 Евгений Фёдоров: Но это решение, это выбор народа.

 

Артём Войтенков: Не решает ничего народ, Евгений Алексеевич.

 

Евгений Фёдоров: Народ решает: взял оружие, пошёл защищать своё Отечество. А управление ни при чём.

 

Артём Войтенков: Чем больше народа, тем больше он похож на простейшую амёбу. Вот, на самое простейшее.

 

Евгений Фёдоров: Вы меня услышали? Я просто говорю аналитический материал. Я не пытаюсь здесь никого обидеть. Вот если кто-то думает, что я хочу кого-то обидеть, нет, я никого не обижаю. Я просто говорю факты, как они есть. Ещё есть возможность остаться в живых, и защитить свою страну. Но для этого надо сделать выводы, мозги включить, без мозгов не получится.

 

Артём Войтенков: Вот. А штука в том, что ими пользоваться, увы, люди не умеют. В большинстве своём. Как ни тяжело это говорить, но оно так и есть.

 

Евгений Фёдоров: Тогда я отвечаю, как уже говорил. У каждого человека есть право на суицид. Значит, Россия решила воспользоваться этим правом.

 

Артём Войтенков: Немцы сказали, что на Украине воюют американские солдаты.
 

Евгений Фёдоров: Да, правда.

 

Артём Войтенков: Их же выдали немцы сначала. Это почему? Это они хотят в сторону отойти?

 

Евгений Фёдоров: Это потому, что нашим средствам массовой информации об этом запрещено говорить.

 

Артём Войтенков: А немцам, почему можно?

 

Евгений Фёдоров: Утечка, называется. У нас можно показывать, как украинская армия, которой нет (это войска путчистов), убивает русских, для того, чтобы подготовить войну между Россией и Украиной. Но нельзя говорить, что в кабинах самолётов, в кабинах танков, о чём я лично говорил ещё месяца два назад, сидят иностранные специалисты и солдаты. Это - армия интервентов.

 

Артём Войтенков: Это подтверждают в интернете.

 

Евгений Фёдоров: Я понимаю, но нашим СМИ запрещено об этом говорить. Ещё раз говорю, обратите внимание, из всей правды, допустим, Первый канал, ВГТРК, вырезают маленький кусочек, его показывают, но таким образом, чтобы создать условия для войны между Россией и Украиной. Вот эту часть правды. В результате как бы все довольны.

- Любители правды в СМИ довольны, что СМИ начали говорить правду, их обманули тем самым.

- Американцы довольны, потому что, всё идёт по плану. Всё классно.

Руководство этих компаний получит дополнительные виллы в Америке. Всё в порядке.

 

Артём Войтенков: Да, но мне интересно, почему немцы слили американцев?

 

Евгений Фёдоров: Потому что, это же конкурентная борьба. Немцы же понимают, что когда американцы ликвидируют Россию, затем они возьмутся за Германию.

 

Артём Войтенков: Молчали бы, наоборот, были бы в хороших.

 

Евгений Фёдоров: Невозможно. На этой земле мало места с точки зрения англосаксов. Им мало места. Вот сейчас, за счёт России, за счёт колоний, миллиард человек живёт за счёт остальных, сколько там, семь миллиардов, вот сейчас. Но это пока вот такой баланс. Следующий баланс, внутри этого миллиарда будет ещё делёжка: немцы уйдут на второй план, из вассалов перейдут в категорию колонии. Дальше, англосаксонская бандитская цивилизация начнёт между собой ругаться и ссориться. Когда она победит весь остальной колониальный мир, и восстановит порядок. Поэтому, немцы тоже это понимают. Они хотят быть в этой банде среди начальства, а не среди нижнего эксплуатируемого звена. У них там своя иерархия. Тоже всё понятно.

 

Артём Войтенков: А вот ещё интересно ваше мнение по поводу того, что у нас опять упал ракетоноситель "Протон-М", опять с нашим спутником Глонасс.

 

Евгений Фёдоров: Я, естественно, не располагаю информацией как технарь этого процесса, но могу сказать, что с точки зрения теории вероятности, когда падает большинство спутников, обеспечивающих нашу космическую группировку, в том числе и дорогих, это как раз говорит о том, что (на мой взгляд) там вполне есть основание для диверсий. Я знаю, что там даже имело место расхождение мнений разных экспертов, в том числе рабочих, которые работали в комиссии.

 

Тут (обращаю ваше внимание) мы получаем информацию от СМИ. СМИ её искажают под определённый стандарт - стандарт, заложенный Соединёнными Штатами Америки через Госдепартамент. И я помню, что Рогозин в своё время поднимал вопрос о диверсиях в областях космоса, другие члены комиссии поднимали вопросы. А потом они как бы исчезали эти запросы, информация и так далее. Эта тема не подлежит развитию. Но то, что диверсия существует, это факт. И заплатить за диверсию работнику... От специалиста немного денег надо, чтобы этот работник какого-нибудь низового звена, даже не очень высокого, что-то там подкрутил, вставил или развернул, или неправильно поставил датчик, или ещё что-то, как это уже было.

Думаю, что это диверсия (на мой взгляд). Но вопрос диверсии это вопрос не технарей. Это вопрос специальных служб. И, на мой взгляд, надо искать именно в этой сфере.

 

Артём Войтенков: Да, но смотрите, что получается: когда у нас упало два "Протона" подряд в прошлом году ещё, Путин сказал: "Будем запускать не на "Протонах", а на "Союзах" (на более простых ракетах, в которых сразу рассчитывается траектория и пошло). И запустили, по-моему, два спутника запустили на "Союзах". А потом вдруг опять решили запускать на "Протоне". Это несколько месяцев надо для запуска, то есть это было достаточно решение долгоиграющее. И как раз до этого Рогозин... Стал какой-то шум подниматься по поводу того, что мы не будем американцам двигатели вот эти вот космические двигатели.

 

Евгений Фёдоров: Это не шум, это было в связи с санкциями США. То есть Рогозин начал искать возможности ответных санкций.

 

В стандартном классическом варианте санкции делаются - это когда мы не тратим деньги на иностранные товары. Вот классические санкции, например, Иран. Американцы не тратят деньги на иранскую нефть (как классика) или другие страны заставляют не тратить деньги. Это как бы получаются санкции наоборот: мы не берём деньги за наш товар.

 

Артём Войтенков: Так. И что?

 

Евгений Фёдоров: Это нельзя назвать санкциями.

 

Артём Войтенков: Честно говоря, я не понял. Но как бы всё равно я так понимаю, что ничего не получилось. То есть с двигателями ничего не вышло, но зато у нас упал после заявок Рогозина "Протон".

 

Евгений Фёдоров: Я бы ещё добавил: вы помните, мы обещали GPS не пускать в Россию. Мы отказались и отменили свои санкции по запрету использования на территории России для обеспечения GPS.

 

Артём Войтенков: То есть GPS по-прежнему американские у нас работают (станции наведения наземные)?

 

Евгений Фёдоров: Да. Я думаю, мы возвращаемся... Знаете, как вот есть такая шутка: "Смотри пункт один: командир всегда прав. Если не прав - смотри..."

У нас опять люди забывают главную основу: у России нет национальной государственности. Российское национальное государство есть колониальное государство, управляемое со стороны США. То, что Путин борется с этой системой, не меняет её сути. Она системно подчинена иностранному государству. Поэтому мы не можем принимать никакие решения серьёзного характера без согласия с США. Я ещё раз говорю - никакие, ни в какой сфере. Ну, какие-то тактические, на которые они просто внимания не обращают. Им некогда поднять это до высокого уровня, чтобы это решение с нашей стороны отменить.

 

Артём Войтенков: Слушайте, а к чему тогда эти заявки, что мы закроем станции GPS у нас наземные американские, что им двигатели не будем поставлять ракетные? К чему эти заявки?

 

Евгений Фёдоров: Ещё три майских указа, ещё инновационный тип экономики, ещё снижение процентных ставок, ещё формирование национального инвестиционного центра в Москве. Таких... Это желания, или позиции. Но когда кто-то (не важно какой руководитель) высказывает позицию, и позиция реализовывается никак не во взаимосвязи с его высказываниями, это и есть реальная система управления государством. То есть говорить вы можете: и Рогозин может говорить, и президент может говорить, но решение будут принимать в Вашингтоне.

 

Артём Войтенков: Да. Но зачем им тогда такое говорить, если они понимают, что решение за...?

 

Евгений Фёдоров: Они хотят. Ну как? Вы хотите, вы ставите такие задачи, вы требуете, как бы пытаетесь реализовать своё видение управленческих вопросов. Просто от вас это не зависит. Говорить можете, а реализовывают Соединённые Штаты Америки. Понимаете, когда я об этом говорю, буквально некоторые говорят: "Это типа он шутит". Я не шучу!

 

Технология управления под США. Генсек ЦК КПСС сидит в Вашингтоне (вот если мы говорим о системе Политбюро нации - Советский Союз и ЦК) - там сидит. Генсек - это не публичная фигура, между прочим, если кто-то забыл. Это не та фигура, которая каждый день встречается с колхозниками и с блогерами, и с писателями. Это не представительская функция. Генсек - это управленческая функция стратегического характера. Очень подробно полномочия генсека, кстати, прописаны (как это ни парадоксально) в Соглашении, которое Украина уже подписала (Яценюк), где прописаны полномочия Ромпея и вот этой фактически Политбюро, которое управляет сейчас стратегически Украиной. Там на бумаге они положили, там довольно хорошо это прописано.

 

Так вот, генсек наш находится в Вашингтоне. Он принимает стратегические решения. Здесь находятся люди, у которых право говорить есть, а права решать нет.

 

Артём Войтенков: Получается, это просто "говорящие головы" и всё.

 

Евгений Фёдоров: Нет. Технологически это выглядит так. Они что-то сказали - в Вашингтоне должны на это посмотреть и сказать: "Ну, нормально сказали. Согласны". Тогда система работает. Просто в Вашингтоне не говорят, что они согласны. У них другое представление о структуре в России и цели России. У них представление просто тупо колониально эксплуатационное, то есть у них нет планов развивать Россию. Хотя это не значит, что это нет таких планов никогда. Бывает, что в некоторых странах у них планы развития есть (бывает такое). По Грузии они какие-то решения мелкие принимали, ещё что-то. Но в отношении России таких планов точно нет. Это управленческая система. Вы здесь можете высказать свою позицию, но эта позиция (вы высказываете её), всё равно решение проводится через Вашингтон, который либо соглашается с вашей позицией, либо её отвергает.

 

Артём Войтенков: Но если я буду высказывать позицию против Вашингтона, что "я вам двигатели не поставлю", то, понятно, что им это не понравится.

 

Евгений Фёдоров: Ну и что? Вы поговорили, они поговорили - все разошлись. Дальше что?

 

Артём Войтенков: Так, если управление с их стороны, то двигатели они всё равно получат. Если они решают.

 

Евгений Фёдоров: Вопрос, во-первых, тактический: захотят - получат.

 

Артём Войтенков: Ну, так вот. А почему тогда заявления такие?

 

Евгений Фёдоров: Заявления, потому что люди производят слова. Это связано с их должностью. На этой должности надо производить слова. Просто управление это тоже слова, это часть управления. Просто эти слова не реализуются в систему управления. То есть слово произнесено, но управленческие цепочки после этого не сработали.

 

Артём Войтенков: Да. Но зачем тогда такие слова произносить, если ты понимаешь, что...

 

Евгений Фёдоров: Вообще молчать что ли?

 

Артём Войтенков: Ну, как? Например, вот министр финансов, он не молчит, но он озвучивает то, что ему, видимо, говорят из того же Вашингтона.

 

Евгений Фёдоров: Да. Он просто...

 

Артём Войтенков: Вот. Но он не молчит.

 

Евгений Фёдоров: Ну и что?

 

<stron/strongnbsp;g>Артём Войтенков: Вот. А другие говорят поперёк Вашингтона, но ничего не получается.

 

Евгений Фёдоров: Это ничего не меняет, ещё раз говорю. В этом плане, с точки зрения реализации ваших полномочий, что у вас, что у меня, что у президента, - одинаковые в плане... Говорить мы же тоже говорим, но это не значит, что это реализовывается. Мы хоты бы знаем, как это реализовать, мы говорим, что "да, система у государства не будет работать - нужен народ". Мы так говорим.

 

Народ говорит: "А нам по барабану. Мы будем ковыряться в носу и ждать, когда нас расстреляют". Но это решение народа. Мы, по крайней мере, показали народу, как можно решить проблему.

 

Артём Войтенков: Вы рассказали, там... Сколько народу вас посмотрело? Если брать в размерах страны, это вообще - доли процентов.

 

Евгений Фёдоров: Вопрос не в этом. Мы сказали, то есть мы реализовали свои возможности, подали. Дальше вот так. Вот мало посмотрело, потому что работает пропаганда, потому что на телевизоры эту информацию не выпускают. Ну, да, так это и есть.

 

Артём Войтенков: Ещё вас выставят так, как ...

 

Евгений Фёдоров: И выставляют.

 

Артём Войтенков: Тот, который на Цоя наехал, там, ещё что-то - вот эти вещи.

 

Евгений Фёдоров: Да, выставляют. Но, ещё раз говорю, я исхожу из того, что это мой долг и я его выполнил. Но это не значит, что я волшебник, который может останавливать реки и пускать их вспять.

 

Артём Войтенков: А народ как раз и ждёт таких вождей, которые выходят и ух!

 

Евгений Фёдоров: Хорошо. Пожалуйста. Для этого народу надо выйти всё-таки на улицу и попросить в массовом количестве, тогда будет "ух!". Нет - так значит помирай, как говорится.

 

Артём Войтенков: Я сколько с народом беседую, люди разные. Кто-то понимает, но когда до дела доходит, то дело очень быстро заканчивается.

 

Только что прочитал. Что Барак Обама и избранный президент Украины Пётр Порошенко провели встречу, обсуждался кризис. Обама пообещал Порошенко военного снаряжения на пять миллионов долларов. Уже не прикрыто это всё - вторжение.

 

Евгений Фёдоров: Слушайте, так сам Порошенко был назван американцами задолго до выборов, как и вся команда. Они заранее распределили должности, потом просто дали команду. Пришли военные (военнослужащие), скинули власть и назначили, кого куда хотели. Порошенко в виде исключения оформили протоколом избирательной комиссии (назначение). Назначение это сделали американцы. Хотят - назначат, хотят - снимут. Обыкновенное колониальное внешнее управление. Стратегический вопрос отдали европейцам в лице Ромпея.

 

Артём Войтенков: Но почему как-то так всё криво? Почему, когда на Майдане закидывали милиционеров из "Беркута" горящими бутылками и называли это мирным протестом по всему миру, и мир это поддерживал, говорил: "Да, да".

 

Евгений Фёдоров: Ничего не криво. Всё правильно, всё правда.

 

Артём Войтенков: Подождите, но сейчас это наших же людей долбят с вертолётов и тяжёлой техники, и это называется тоже правильно.

 

Евгений Фёдоров: Объясняю. Потому что это "долбят" не людей, "долбят" недоразвитых, как говорят американцы в Соглашении с Украиной.

 

Артём Войтенков: Но почему-то одни "недоразвитые" тоже могли милиционеров убивать в Киеве на Майдане. Это тоже было нормально.

 

Евгений Фёдоров: Ну и что? Это недоразвитые, которые правильные недоразвитые, которые на белого господина работают, на чёрного, не знаю, на какого - на американского господина. Это - слуги начальника, то есть слуги цивилизованного человека, как они говорят (американцы) и, тем более, сверхчеловека. А то - такие же недоразвитые, которые наглость имеют выпендриваться. Вот и всё.

 

Нет, всё логично. Я не понимаю, что вас удивляет. У американцев и англосаксов никогда не было мира равных людей - никогда, ни одну секунду их существования. Всегда мир делился на туземцев и на белого господина, или, там, на англичанина, американца и так далее. Всегда он так делился. И всегда в этом дележе мира туземцы не считались людьми. Они всегда считались животными, которые подлежат уничтожению, если они, уж тем более, выпендриваются. Нет, они вообще должны кормить господина. Но, вообще говоря, если что - они подлежат уничтожению.

 

И то, что происходит сегодня на Украине, абсолютно логично выглядит: американцы сознательно уничтожают города для того, чтобы (как до них это делал Гитлер и все интервенты) запугать жителей всего мира, чтоб те не вздумали даже палец поднять против американского господина. Всё правильно. А как вы хотели? Чтобы было по-другому? По-другому никогда не было. Мир был всегда так устроен, в нём всегда животных, недоразвитых, туземцев запугивали, чтоб они не выпендривались. По-другому не было никогда.

 

Никогда в понимании англосаксов туземцы не равнялись людям - никогда не равнялись. Вы же относитесь к корове, или козе, не так, как человеку? Вы позволяете, чтобы корову отправили на мясо, чтоб вы её съели. Так ведь, да?

 

Артём Войтенков: Да.

 

Евгений Фёдоров: Так и для англосаксов вы не человек, вы - корова. Мозги вставили на место?

 

Артём Войтенков: Ну, вы часто про это говорите...

 

Евгений Фёдоров: Потому что это факт...

 

Артём Войтенков: Но мне это сложно осознать, если, честно, принять. Вернее, осознать могу, но принять не могу.

 

Евгений Фёдоров: Я просто... Не говорите о двойных стандартах. Это не двойные стандарты. У англосаксов эти стандарты были всегда. У них других стандартов не было. Это стандарты разных людей, сегрегации людей. Это их миростроительство. И они по этому миростроительству делали свою политику всегда. И сегодняшний день просто не исключение из правил.

 

Мало того, я уверен, что будет усиливаться террор и бомбёжки не для того, чтобы захватить эти города, потому что понятно, что они их захватят и без бомбёжек через несколько месяцев через осаду и другие методы. А для того, чтобы ни у кого: ни в Китае, ни в России - ни у кого желания не было выступать против гитлеровского фашизма (американского фашизма) - ни у кого. Это обычное запугивание людей мира (не только Украины), и оно логично. Они это делали всегда и будут это делать всегда, пока существует англосаксонский мир.

 

Артём Войтенков: Грустно это всё слышать.

 

Евгений Фёдоров: Послушайте, что тут грустного-то? Ну, так вот было. Не было исключений из этого правила, читайте учебники истории. Не было исключения. Что тут грустного? Грустить надо было в школе, когда вы учебник изучали.

 

Артём Войтенков: Так тоже грустно было в школе.

 

Евгений Фёдоров: Тогда и надо было закончить грусть, а после этого воспринимать мир таким, как он есть, а не придуманную картинку из Первого канала.

 

Артём Войтенков: А вот смотрите, по выборам в Европейский парламент, там, в принципе, победили те же партии, которые были в прошлом году. Но они набрали уже меньше голосов, а в большей степени набрали так называемые евроскептики, то есть, например, партия Марин Ле Пен там получила больше голосов (это французские националисты), ну и по другим странам тоже чуть больше. Это вот как расценивать?

 

Евгений Фёдоров: Это надо расценивать как обычную процедуру борьбы добра и зла. Люди хотят быть свободными - и во Франции тоже. Они не хотят, чтобы президентов назначали американцы методом... Помните, Троскана, который шёл на президента, американцы его на два месяца придержали под провокацию, которую даже признали (что это просто так, провокация), а потом назначили Олланда, кого хотели назначить. Не понравился Берлускони - они его в тюрьму. И людям это не нравится. Ну, обычно человеку, даже европейцам не нравится, когда он является холуем, животным и просто его используют - ну не нравится. Таково свойство человеческой натуры. И это свойство проявляется в политической жизни. Но это не проявляется в изменении системы, потому что, если бы, допустим, они взяли не четверть голосов (там, Ле Пен и другие), а больше половины, то американцы бы распустили этот Европарламент и всё.

 

Артём Войтенков: То есть, получается, всё равно бесполезно?

 

Евгений Фёдоров: Нет, не так. Есть вещи, которые приводят к результату, а есть которые не приводят к результатам.

 

Артём Войтенков: Хорошо. Вот эти выборы в Европарламент?

 

Евгений Фёдоров: Это движение в правильном настроении. При чём здесь "полезно?". Просто это мирное движение в правильном направлении. Англосаксонский мир и американскую колониальную империю можно скинуть только военным путём - путём защиты, то есть отечественной войны. Это история учит (опять же, учебник истории). По-другому никогда не получилось победить фашизм - только отечественной войной. Поэтому в рамках подготовки - да, это хорошая тенденция, она планомерная, позитивная, помогает.

 

Артём Войтенков: Получается тогда, что...

 

Евгений Фёдоров: Попросту говоря, если бы мы сейчас скинули американцев с Украины, помогли, введя бесполётные зоны, точечные удары, освободить всю территорию Украины от фашистов-американцев. Для этого нам пришлось бы зачистить, естественно, пятую колонну в России - без этого невозможно. То в этом случае нам бы не то, что ничего бы не было, а мы бы стали обыкновенным суверенным государством, которое могло бы на равных разговаривать с американцами, с англичанами и немцами. То есть произошёл бы крах однополярного мира. И оно было бы богаче (мы же считали) в двадцать четыре раза. То есть люди жили бы богаче, счастливее, начался бы рост населения и всё остальное. Поскольку нам это запретили. То есть Путин пытался это сделать (ещё раз говорю). Помните, когда он обратился в Совет Федерации, получил разрешение.

 

Артём Войтенков: Шуму было.

 

Евгений Фёдоров: После этого к нему приехали его собственные чиновники, олигархи, которые находятся под управлением США и которых большинство, которые просто ему на пальцах объяснили, что "тебя ждёт импичмент, если ты так сделаешь, как ты хочешь". Пообщались с ним несколько недель и убедили, и они... Я понимаю их, потому что они реально сильнее. Это понятно.

 

У Путина есть только право слова. Право слова важно, когда есть народ. Если народ - предатель, то право слова ничего не значит. После чего были отменены все решения о поддержке (помните, он говорил: "Русских в обиду не дадим") - все решения. Всё, на этом и закончилось.

 

Артём Войтенков: И сейчас Путин заявляет, что Россия не будет вводить войска в Донецкую Республику.

 

Евгений Фёдоров: Нет. Ещё раз говорю, не будет поддержки русских, потому что запретили Соединённые Штаты Америки, потому что у России нет права на самостоятельные решения. Есть право на голосование в Совете Безопасности ООН, которое не влияет на ситуацию, потому что можно Сирию бомбить без Совета Безопасности ООН.

 

Артём Войтенков: Да ООН вообще такое ощущение, что оно вообще ничего не делает. Кто хочет - тот посылает это ООН подальше.

 

Евгений Фёдоров: Нет, ну всё-таки. А вот право нарушить приказы американцев... Голосование - это, они считают, можно, это форма... Ну вот как раб? Раб тоже имеет право... Он не имеет право смотреть в лицо господину, но он имеет право говорить "да" и "нет" и кивать головой. Вот это раб имеет право делать, в том числе в Совете Безопасности ООН. Есть тоже права, у кого нет? А вот ослушаться прямого приказа господина раб не имеет права. Господин - Соединённые Штаты Америки. Раб - российское государство, о чём Путин, в принципе, говорил даже в послании Федеральному собранию последнем в связи с Крымом.

 

Артём Войтенков: Да. Оно было достаточно смелое, что мы, там, и "мы пятую колонну прижмём".

 

Евгений Фёдоров: Конечно. Да.

 

Артём Войтенков: Он там так и говорил.

 

Евгений Фёдоров: Да, конечно. Это заметили и пришли, сказали: "Так нельзя. Ай-яй-яй". Всё, на этом всё закончилось. Бунт в детском саду не удался. Пришёл воспитатель и всех расставил по углам.

 

Артём Войтенков: То есть вы считаете, что Россия - детский сад и всё? И другого нет.

 

Евгений Фёдоров: По сравнению с американцами - ну, конечно! Мы же колония, мы вассалы. Мы же об этом говорили изначально.

 

Артём Войтенков: Но тогда вообще ничего не получается.

 

Евгений Фёдоров: Ещё раз говорю, технология получается одна: отечественная война, национальное освободительное движение, а конкретно - политические изменения Конституции России.

 

Артём Войтенков: Да. Но при нынешнем состоянии народа оно невозможно.

 

Евгений Фёдоров: Это выбор народа. Хочется народу быть рабом и холуем, хочется, чтобы его убивали, расстреливали - это его право. В конце концов, каждый имеет право умереть.

 

Артём Войтенков: Похоже, мы к этому и катимся.

 

Евгений Фёдоров: Но это решение людей. Я это решение людей уважаю. Честно вам скажу, Артём, если люди решили ликвидировать русский народ и русское государство, граждане России, я решение их уважаю. Это их право.

 

Артём Войтенков: Но вы же - часть тоже русского народа?

 

Евгений Фёдоров: Ну и что? Я подчиняюсь воле народа.

 

Артём Войтенков: Как-то это всё очень грустно.

 

Евгений Фёдоров: Грустно?

 

Артём Войтенков: Да.

 

Евгений Фёдоров: Сходите вон на комедию какую-нибудь американскую, развлекитесь.

 

Артём Войтенков: Да тошнит уже от этих американских комедий. Я их давно уже бросил смотреть. Грустно...

 

Евгений Фёдоров: Такова жизнь. А жизнь всегда была грустной. Представляете, как зайцу в лесу грустно: под каждым кустом его хотят съесть. Он как-то живёт, бедолага.

 

Артём Войтенков: Да, но, получается, что у нас просто как-то выхода нет. Мы идём к...

 

Евгений Фёдоров: Есть.

 

Артём Войтенков: Нет, но вы говорите: "Есть", но как бы из того, что я вижу, я не наблюдаю такого подъёма у народа.

 

Евгений Фёдоров: Вообще-то говоря, историческая формула, технология решения вопросов. Так устроена история. Есть народ, голова, народ. Последовательность такая: голова - референдум. Если для того, чтобы включилась голова, надо расстрелять десять, двадцать тысяч человек, что и происходит на Украине, значит, вначале расстрел, голова, референдум.

 

Артём Войтенков: Так, она всё равно не включается.

 

Евгений Фёдоров: Не включается. Значит, сто тысяч.

 

Артём Войтенков: Не включится всё равно.

 

Евгений Фёдоров: Миллион. Артём, как в Великую Отечественную войну - миллион. Потом голова, потом референдум. Другого пути, как через голову, референдум нет, понимаете?

 

Артём Войтенков: Понимаю, да.

 

Евгений Фёдоров: Это вот таким образом американцы расстрелами загоняют русских в патриотизм, в любовь к своей Родине, учат Родину любить. Вот как в школе, помните, раньше розгами учили детей математику любить или, там, поэзию, или ещё что-то. Вот сейчас американцы учат русский мир любить Родину. Либо в результате этой учёбы русский мир будет уничтожен ими, либо он обратно научится, как он до этого умел полторы тысячи лет, любить Родину, потеряв - десять тысяч мало людей? Сто тысяч. Сто тысяч мало? Миллион человек народа. Миллион мало? Десять миллионов. Останется пятьдесят миллионов - они будут любить Родину.

 

Артём Войтенков: Ну, вот это уже больше на правду.

 

Евгений Фёдоров: Ещё раз говорю, это решение людей. Если бы человеку нужно, для того, чтобы он научился любить Родину, чтобы у него на глазах расстреляли его жену или ребёнка, значит, это такой процесс - процесс познания, процесс обучения. Вот такой он, так он устроен. Он, кстати, такой был всегда.

 

Артём Войтенков: Видимо, вот когда до этого дойдёт, тогда и народ как-то осознает.

 

Евгений Фёдоров: Как та часть народа, у которой расстреляют ребёнка. Вот сейчас это происходит на Украине: учат Родину любить.

 

Артём Войтенков: Украина - это пока ещё не Москва, не Россия.

 

Евгений Фёдоров: Да я не вижу, чем Донецк, Луганск отличается от Тамбова или Саратова?

 

Артём Войтенков: Это для вас.

 

Евгений Фёдоров: А для вас отличается? Артём я вам так скажу: вот если американцы будут бомбить, например, Белгород, в Москве отношение будет к этому точно такое же, как к бомбёжке Луганска - вообще никакого другого. То есть будут люди возмущаться, смотреть ток-шоу с возмущением, как кровавые вот эти трупы горами складывают, как сейчас им телевизор показывает, то есть отношение будет точно такое же. То есть не важно: Луганск это или Белгород - никакого значения не имеет.

 

Почему американцы используют, всё время усиливают вот эту компоненту расстрела людей, терроризм и так далее? Потому что они чувствуют. Они чувствуют, что им это можно, что в России не срабатывает порог осознания реальности происходящего и мыслительный порог - головы не включаются. И они, естественно, наращивают это, наращивают. И они это наращивают, в том числе, чтобы подготовить вторжение собственно в Россию. Ничего ровным счётом не изменится, если (ещё раз говорю)... Вон, у меня кто-то сказал: "У нас есть ядерное оружие". Ядерное оружие на Болотную площадь не бросишь.

 

Артём Войтенков: Это да.

 

Евгений Фёдоров: Ну а какой смысл? Ну, есть оно - что дальше? Что это меняет? На Украине его нет, потому что в своё время по команде американцев она его сдала. Ну и что? Кстати, сдала потому, что в украинской Конституции не было записано подчинение Украины иностранному государству в том числе, а у российской было. Поэтому она сдала, потому что в России американцы понимали по конституционному строительству, что они лучше здесь управляют ситуацией. Это сейчас они специально ввели новый институт юридический под названием международный договор - Ромпей и вот этот институт гауляйтерства. То есть вместо Конституции ввели международную норму, как высшую норму в стране (опять же, по украинской конституции), а у нас прямо это записано.

 

Артём Войтенков: При наличии ядерного оружия будут действовать методом Майдана - запускать боевиков...

 

Евгений Фёдоров: Это же ядерное оружие потом же захватят так же с помощью боевиков и отправят против той же Украины, например, чтобы побольше уничтожить русских. Украинец, русский это одно и то же. Ещё раз говорю, американцы не воют с Россией. То есть они воюют с Россией, но они воют с русской нацией, куда входят и украинцы. Их задача - ликвидировать или уничтожить конкурента. Конкурент у них на всей бывшей территории СССР, кстати, включая Прибалтику.

 

Артём Войтенков: Но они её уже захватили.

 

Евгений Фёдоров: Захватили, но это не значит уничтожили. Потому в исторической конкурентной борьбе захват не означает уничтожение. Это означает у них облегчение решения проблемы - проблемы уничтожения, например. Но само по себе это не уничтожение. Чтобы уничтожить, нужно иметь режим уничтожения. Это называется фашистский режим - традиционный англосаксонский механизм. Вот фашистский режим, он и собственно уничтожает. А просто захват...

 

Вот они территорию России они тоже захватили, и СССР - и что? Да, много народу исчезло, наверное по СССР миллионов сто за двадцать лет исчезло или не родилось. Но всё равно медленно. Процесс конкурентной борьбы идёт медленно. Поэтому они сейчас его ускоряют военным путём.

 

Артём Войтенков: А почему вы говорите, что ничего не изменится, если будут бомбить тот же Белгород?

 

Евгений Фёдоров: Ничего не изменится. В общественном восприятии, в государственной реакции ничего. МИД будет громче орать на заседании Совбеза ООН.

 

Артём Войтенков: Вы имеете в виду войска НАТО будут бомбить или будут типа партизаны возникать? Тут же можно по-разному разбирать.

 

Евгений Фёдоров: Великая украинская армия, состоящая из иностранных солдат.

 

Артём Войтенков: Понятно.

 

Евгений Фёдоров: Например. Ну, можно, подставить другую армию, например, молдавская армия, хотите, грузинская. На ваш выбор.

 

Артём Войтенков: А, то есть они любую могут сделать и вперёд.

 

Евгений Фёдоров: Как это и было, кстати, в войнах человечества (опять же, почитайте учебник истории) сплошь и рядом. Тоже ничего американцы нового не придумали. Флаг будет украинский. Для этого сейчас наш Первый канал и другие разжигают ненависть против украинского народа (жителей Украины), то есть разжигают войну.

 

Артём Войтенков: И наши похватают пушки и пойдут убивать украинцев, которые....

 

Евгений Фёдоров: А украинцы вместе с иностранными командирами будут убивать русских. И американцы будут радоваться, чтобы они ликвидировали конкурента. Все будут довольны.

 

Артём Войтенков: Кроме нас.

 

Евгений Фёдоров: Мы тоже довольны, потому что мы не хотим освободить свою Родину от иностранного управления, что сейчас сделать легко, а, значит, мы довольны быть в состоянии раба - я так считаю.

Путин спросил: "Вы хотите быть рабами?".

Люди ему ответили: "Хотим".

Говорит: "Ладно, тогда войска на Украину вводить не буду".

 

Артём Войтенков: Это как бы в вашей трактовке. Люди же так не поняли.

 

Евгений Фёдоров: Что значит "поняли" или "не поняли"? Я что? Неправильно сказал что-то?

 

Артём Войтенков: Вы по-своему сказали. Путин же не говорил дословно таких слов.

 

Евгений Фёдоров: Путин, он дословно говорил. "Сколько мы будем холуями, рабами и так далее". Я потом вам подниму.

 

Артём Войтенков: Нет, но есть там такое.

 

Евгений Фёдоров: Он, по-моему, дословно это сказал. Вот народ ответил: "Нам всё любо. Нам нравится быть холуями и рабами. Плевать нам на наших дедов и прадедов".

 

Артём Войтенков: Да. А что народ должен сделать? Вот услышал речь Путина и что? Сразу всем толпами собраться и идти на улицу. Как-то так не делается.

 

Евгений Фёдоров: Не хотите - помирайте. Так и надо сделать, да. Услышать речь Путина, посоображать самому (включить соображалку), посмотреть, что происходит в русском мире, где уничтожают уже десятки тысяч людей американцы, и пойти на улицу хотя бы с флажком для начала - тысяч двести, триста, пятьсот. Всё, процесс пойдёт. Начнётся демонтаж пятой колонны, демонтаж Центрального банка, ликвидация международных резервов, то есть резкий рост экономического потенциала страны. И Отечественная война на Украине приобретёт автоматически победное дыхание. Всё так же, всё, как всегда. Всё просто. Пятьсот человек в Москве - Украина свободна. Нет пятисот человек - и Украина порабощена, и России перешла в военную фазу оккупации. Всё просто, но только с интервалом. Именно так.

 

Артём Войтенков: Как-то у вас так: вышел на улицу - и всё, и освободился. Но так же...

 

Евгений Фёдоров: Да. Вышел на улицу в политический процесс и освободился. А в военный процесс вышел с автоматом на улицу, в составе полка, роты, батальона, взвода - и освободился. Так же, как у вашего деда - всё то же самое. Вот народ как раз военное больше понимает, нежели чем политическое. Вот когда по улицам будут, условно, танки ездить, тогда до них это быстрее доходит, нежели чем когда нужно флаг взять и разобраться в этом хитросплетении.

 

Евгений Фёдоров: Россия - это есть СССР с точки зрения большой России. То, что 23 года назад нам пропаганда рассказала, что это разные государства, это просто прогандистское враньё на оккупированной территории, то есть спецпропаганда.

 

То есть на Украине находятся такие же люди, как в России. Это одна страна. Вам сейчас на Украине интервенты убивают людей. Вы же (я вам про Россию) не воспринимаете это, что "нужно защищаться"? Не воспринимаете. Вы просто воспринимаете как шоу: "Подумаешь: убивают людей". Хорошо. Чем Белгород, например, отличается от Луганска?

 

Артём Войтенков: Тем, что юридически Луганск это всё-таки...

 

Евгений Фёдоров: Плевать на эту юридическую сторону. Вам такой же телевизор скажет, вам американцы скажут: "Вот мы Белгород побомбим, вы, там, москвичи, не беспокойтесь".

 

Артём Войтенков: Они цены высокие на молоко задирают (Белгород).

 

Евгений Фёдоров: Да.

- "Вы не беспокойтесь. Белгород мы будем бомбить, а Москву - вы же другой субъект федерации. У вас же федерация, вспомнил!" - скажет вам американский посол.

- "Это же федерация. Белгород - это субъект федерации, а вы же в Москве. Вы же другой субъект, и у вас же другое государство".

Так вам скажет пропаганда, ваш же этот Первый канал это и расскажет.

 

Артём Войтенков: Типа того, да.

 

Евгений Фёдоров: Да и всё. В результате в Москве будут опять с сопереживанием смотреть, как там в Белгороде опять десять тысяч замочили проклятые американцы или украинцы, или кто там назначен.

 

Артём Войтенков: Украинцы, да, скорее всего.

 

Евгений Фёдоров: Вот как будет интересно рассматривать по телевизору всё это. Детей будут от экранов отводить. Предали. Всё. Процесс предательства пошёл, как у собаки хвост, по частям. Пока за головой не останется ничего.

 

Артём Войтенков: Спасибо вам за беседу. Единственное, что я думаю, что народ проснётся тогда, когда ...

 

Евгений Фёдоров: Какой народ? Когда останется Москва?

 

Артём Войтенков: Когда отвалится... А Москва это вообще не Россия. Москва - это странный город.

 

Евгений Фёдоров: О каком народе вы говорите?

 

Артём Войтенков: О русском.

 

Евгений Фёдоров: Конкретно - уральском, белгородском? Какой народ?

 

Артём Войтенков: А вы зачем делите-то? Есть народ - бывший СССР.

 

Евгений Фёдоров: Так всё, это произошло. В бывшем СССР убивают людей массово, русских.

 

Артём Войтенков: Народ не чешется.

 Евгений Фёдоров: Всё, значит, не чешется. Это его решение - помереть.
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