Общая краткая характеристика продукции.
СЕРИЯ С ВИТАМИНОМ С. 

Пенка для умывания - замечательно подходит для любого типа кожи, прекрасно удаляет макияж, очищает кожу, освежает цвет лица, придаёт тонус коже. Используется с водой. Утром и вечером.
 Крем для лица - рекомендуется с 25 лет. Для смешанного, жирного, нормального типа кожи.

 Крем с липосомами - Освежает цвет лица, улучшает циркуляцию крови в сосудах. Рекомендуется на очищенное лицо, утром и вечером. Крем для глаз - рекомендуется с 25 лет. Наносится на область глаз, круговыми движениями. Крем прекрасно убирает тёмные круги под глазами, уменьшает морщины.
 СПРАВКА. Витамин С - участвует в синтезе коллагена, в углеводном обмене, регенерации тканей, улучшает липидный обмен, выводит токсины, тормозит образование канцерогенов. Недостаток витамина С приводит к преждевременному старению кожи. 

СЕРИЯ Q10. 

Основные cвойства Q 10: 
- нормализует энергетику клетки и восстанавливает ее функции; 
- предотвращает или снижает степень поражения клетки, вызванного кислородным голоданием;
- является антиоксидантом; 
- препятствует перекисному окислению липидов низкой плотности.

 В серии : Крем для лица- рекомендуется с 30 лет, для любого типа кожи. Обладает подтягивающим, омолаживающим эффектом. Использовать утром и вечером. Крем активный, с липосомами из соевых бобов. 
Маска для лица - с двойным эффектом. Маска питательная и очищающая. Состав: аллантоин (антисептическое, снимающее раздражение вещество, получают из проросшей пшеницы), масло жожоба (смягчает кожу), белая глина ( глубоко очищает кожу, выводит токсины, содержит микроэлементы). Маска наносится на очищенное лицо на 10 - 15 минут, затем массажируется лицо с добавлением воды. Результат -  гладкая, нежная кожа. 
Крем для глаз - Очень лёгкий крем для области глаз, прекрасно борется с морщинками, обладает подтягивающим эффектом. Использовать утром и / или вечером. 

СЕРИЯ FLEUROSOME. 

Крем для лица - предназначен для борьбы с морщинами. В составе цветочные кислоты, которые имеют такое же действие, как и AHA (альфа-гидроксидные кислоты). После применения кремов, в состав которых входят кислоты, кожа выглядит более свежей, молодой, улучшается цвет лица, разглаживаются морщинки. Также в состав крема входит Витами Е.Его часто называют эликсиром молодости. Он является прекрасным антиоксидантом, препятствует окислительным процессам, ведущим к преждевременному старению. Витамин Е обладает высокой проникающей способностью и легко достигает глубоких слоёв кожи. Также он позволяет дольше сохранять крему свои полезные ингредиенты, т.к. препятствует окислению натуральных продуктов. В составе также экстракт эхинацеи, мкоторый повышает иммунитет кожной клетки, т. е. её природные защитные функции. Подходит для любого типа кожи. 
Сыворотка для лица - имеет такой же состав, что и крем, плюс полисахариды, поэтому сыворотка обладает помимо омолаживающего эффекта, ещё и эффектом подтяжки кожи. Рекомендуется использовать под крем, в течение месяца.
 Крем для глаз - прекрасно борется с морщинами, на чувствительной области глаз. Состав: см. крем для лица Fleurosome. Рекомендуется наносить утром и вечером. 

СЕРИЯ AQUA BEAUTY. 

Увлажняющая серия, с экстрактом водяной лилии, с водорослями, витаминами и минералами. Очиститель и тоник - освежающий лосьон, прекрасно очищает, тонизирует кожу. Не требует применения тоника, после очистки. За счёт экстракта водяной лилии, очиститель обладает успокаивающим эффектом, снимает раздражение, эффект прохладного душа. Использовать с водой. Для нормального типа кожи.

Концентрированное увлажняющее средство - рекомендуется для любого возраста, как сильное увлажнение кожи. 
Кремы - гидратанты необходимы любой кожи, как сухой, так и жирной. Также крем снабжает кожу витаминами. Состав: лактоза, микроскопическая целлюлоза, витамин Е и витамин А ( витамин А ускоряет отшелушивание отмерших роговых клеток, делает кожу более гладкой, эластичной. Средства с витамином А особенно полезны для усталой кожи. Средство использовать утром и вечером, на очищенную кожу. Для любого типа кожи. Увлажняющий дневной и ночной крем - рекомендуются с 25 лет. Помимо витаминов Е и А, содержит водоросли, богатые минералами. Крем обладает эффектом подтяжки. Экстракт водяной лилии обладает успокаивающим свойством. Используется утром и вечером. Для любого типа кожи. 
КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА. RAPS SEED. 

Густой, питательный крем для лица, предназначен для сухой, нормальной кожи. Рекомендуется с 30 лет. Крем на основе рапсового масла. Это масло очень богато витамином Е . Крем борется с морщинами, делает кожу гладкой, эластичной. Витамин Е прекрасный антиоксидант, т.е. он препятствует окислительным процессам, ведущим к преждевременному старению, и нейтрализует так называемые свободные радикалы - агрессивные компоненты окружающей среды. Рекомендуется использовать утром и вечером. Можно рекомендовать на область шеи, как ночной питательный крем. 

НОЧНОЙ КРЕМ. GOOD NIGHT ASSISTANT. 

Воздушный, расслабляющий крем. Крем предназначен только для вечернего применения, т. к. не содержит солнцезащитный фильтр. Крем увлажняет, успокаивает, расслабляет кожу. Экстракт Кава - Кава, получаемый из Австралийского дерева Кава - Кава, обладает сильным успокаивающим и расслабляющим свойством. Экстракт герани стимулирует кровообращение, увлажняет, смягчает кожу. Наносится на ночь, на очищенное лицо. С 25 лет, для любого типа кожи. 

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА ИЗ СПАРЖИ. 

Замечательный, увлажняющий крем для лица, прекрасно борется с морщинами. Спаржа - это фитоэстроген, богата минералами, замедляет процессы старения. Рекомендуется с 30 лет, для сухой кожи. Использовать утром и вечером. 

ТОМАТНАЯ ОЧИЩАЮЩАЯ МАСКА. 

Плёночная маска для лица, с тройным эффектом. Маска питательная, подтягивающая и очищающая. Маска богата витамином Р. Витамин Р - это флавоноид. Флавоноиды не только успешно нейтрализуют свободные радикалы, но и стимулируют выработку антиоксидантов самим организмом, а также помогают коже защититься от вредного воздействия окружающей среды. Маска наносится на сухое лицо, на 15 - 20 минут. Затем снимается без воды. Рекомендуется для любого типа кожи. С 25 лет.

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА. APSET SKIN HELP. 

Крем специально разработан для уставшей, раздражённой кожи. Обладает успокаивающим действием. Хорошо подходит для уставшей кожи. Крем обогащён экстрактом ладана ( омолаживающий эффект) , экстракт виноградных косточек , богат витамином Р ( антиоксидант, выводит из кожи свободные радикалы).Рекомендуется с 25 лет, для любого типа кожи. 

КРЕМ ПОСЛЕ ЗАГАРА ДЛЯ ЛИЦА. 

Интенсивно увлажняющий крем, для ухода после загара. Крем прекрасно успокаивает кожу после солнца, снимает раздражение, уменьшает вероятность преждевременного образования морщин под воздействием солнца. В составе: масло ореха макадамии (питание кожи), молочная кислота (увлажняющее действие), витамин Е (антиоксидантное действие), вытяжка из листьев язвенника (успокаивающий эффект, прекрасно снимает раздражение, охлаждающий эффект). Использовать сразу после солнца, на очищенную кожу и перед сном. Крем можно использовать, как дневной крем в летнее время года. 

АНТИЦЕЛЛЮЛИТНЫЙ КРЕМ. 

Крем обладает двойным действием, повышает упругость кожи и борется с целлюлитом. Состав: гликолевая кислота (повышает упругость, эластичность кожи), кофеин (расщепляет жиры), камфара (улучшает циркуляцию сосудов), экстракт Гингко Билоба ( эластичность кожи), молочная кислота (увлажняющий компонент), витамин Е (питание кожи), зелёный чай (защита кожи). Рекомендуется в виде профилактики 2 - 3 раза в неделю, после душа. Наносится массажными движениями. Или каждый день в течение месяца, как лечебный антицеллюлитный курс. 

УХОД ЗА ТЕЛОМ. ВОДНАЯ ТЕРАПИЯ. SPA. 

Живительный гель для душа, pH 5.5. Увлажняет, питает кожу. В Составе голубая водоросль спирулина максима - богата витаминами А, В и Е, белками, солями, Са, Mg, железа в 18, 5 раз больше, чем в самой морской воде. Лосьон для тела, прекрасно тонизирует кожу, увлажняет, питает, оставляет чувство комфорта на весь день, быстро впитывается. В составе также спирулина максима. 
Отшелушивающий скраб для тела, в составе водоросль литотамия калькариум, она очень богата солями и олигоэлементами. Скраб прекрасно отшелушивает верхний слой эпидермиса, кожа становится гладкой, шелковистой. Рекомендуется использовать раз в неделю, на влажную кожу. 

УХОД ЗА ТЕЛОМ. 

Nature's Secret. Серия на шести скандинавских травах. Мелисса, ромашка, тысячелистник, хмель, омела белая, клевер. Все травы лечебные, обладают прекрасным противовоспалительным эффектом, увлажняют, питают кожу. 
Вся серия прекрасно подойдёт для всей семьи. 

УХОД ЗА РУКАМИ И НОГАМИ. СЕРИЯ С АРНИКОЙ. 

Крема для ухода за руками и ногами, вся серия на основе арники. АРНИКА - стимулирует кровообращение, увлажняет и повышает тонус кожи, улучшает регенерацию клеток кожи, содержит большое количество витамина С, обладает противовоспалительным и успокаивающим действием. 
Расслабляющая ванна для ног- прекрасное средство для ухода за ногами, снимает чувство усталости, помимо арники, ванна содержит эфирные масла сосны и ели. 
Крем для ног - с камфарой, охлаждающий эффект, убирает неприятные запахи, улучшает циркуляцию крови. 
Крем - антиперспирант для ног, с тальком, обладает, подсушивающим эффектом, уменьшает потоотделение, прекрасно подходит как для женщин, так и для мужчин. 
Крем для рук защитный - увлажняет, предохраняет руки от пересыхания, рекомендуется использовать в течение дня. 

Крем для рук и ногтей - помимо арники крем содержит Са, сильный питательный крем, укрепляет ногтевую пластину. 

СТРУКТУРА ПОМАДЫ 

Состав наших помад включает в себя более 20 компонентов. Это различные масла такие, как масло Ши, касторовое масло. Это и  наличие витаминов, таких, как витамин Е, различных увлажняющих компонентов, например Алоэ Вера и т. д. При заливании продукта в форму, могут наблюдаться едва заметные границы масс с различными компонентами. На качество и цвет помады это не влияет. При нанесении помады на губы цвет распределяется равномерно.

